4. JIabopaTopHasi pabora Ne4. IIpocreiimue rpadpuueckne nocTpoeHust

Llenv pabomwei: llonydeHue HaBBHIKOB B pPa0OTe MPH IOCTPOSHUHM PA3IUYHOTO THUIIA
rpadudecKkux n300paKeHUH.

3aoanus 01 camocmoamenbHol NOO20Mo6KU

1. TloctpoeHue rpaiKoB B MOJSPHBIX KOOPIHHATAX.
2. @OyHkius get.
3. 1Ber dona rpadudeckoro okHa.

Cooepoicanue omuema

1.I1ens pa®OTHI, MOCTAHOBKH 3aa4H.

2. TeKcThl mporpamm.

3.Pe3ynbTaThl TECTUPOBAHUS TPOTPAMM.
4.0TBEThl Ha KOHTPOJIbHbBIE BOIIPOCHI.

KOHmpOﬂbele 60npocsl

CrniocoObl MOCTPOCHHSI HECKOJIBKUX TPAQHUKOB B OJJHOM OKHE.

Ornucath (PYHKIIHIO C TOMOIIBIO, KOTOPOH MOXXHO M3MEHUTH OTMETKH Ha OCSIX KOOPIMHAT.
Kak pa3mecTuTh HaIKCh B IPOU3BOJIBHOM MECTE PUCYHKA?

Kakum 00pa3oM MOXXHO HAaHECTH M3MEPHUTEIIBHYIO CETKY Ha BCIO 00JACTh MOCTPOCHHS
rpaduka?

5. Kaxk momensth 1Bet (hoHa rpaduueckoro okHa?

AP

Bapuanmur 3a0anuii

Bapu- Hocmpoums epaghuxu ¢hynxyui:
anm

y=a*x>+h*x

y=x3+a*x2+b*x

y=a*sinx +b

y=-a*x2+h*x

y=a*x°

y=a*cos(x-1)+|x|

7. y=alx

y=(x+a)/(x-b)

y=a+b/x+c/x?

y=a-b/x-c/x?

y=1/(a*x*+a*x+b)

y=x/(x?-b*x+c)

HOCTpOI/ITb KPHUBBIC 10 3aJaHHOMY ITaApaMCTPUICCKOMY
MPCACTABJICHUIO:

13. | x=r*cost, y=r*sint, 0<=t<360

14. | x=rl*cost, y=r2*sint, 0<=t<360

15. | x=a*(cos(t))*+b*cos(t), y=a*cos(t)*sin(t)+b*sin(t), a>0, b>0, a>b,
0<=t<360.

16. | x=(1+cost)*a*cost, y=(1+cost)*a*sint, a>0, 0<=t<360

17. | x=(at+b)*cost-a*cos((a+b)*t/a), y=(a+b)*sint-a*sin((a+b)*t/a), a>0,
b>0, 0<=t<360,a/b=n, rae N Henoe MOMOKUTEIHHOE YUCIIO.

18. | x=b*(cost)®, y=b*(sint)®, 0<=t<360.

19. | x=a*t?/(1+t%), y=a*t3/(1+t%), a>0, t-moboe BemecTBEHHOE UHCIIO.
20. | x=a*(t>-1)/(t?+1), y=a*t*(t>-1)/(t>+1), a>0, t-mro6oe BemecTBEHHOE
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| uncio.

Ipumep pewenus 3adauu 1abopamopnoi pabomet Ned
3aoanue: [locmpoums epagux ¢pynxkyuu 00Hot nepemerHol suda F=sin(x)

JIMCTUHT IPOTPaMMBI:
x=0:0.1:3;

y=sin(x);

plot(x, y,’r-*, X, y, ‘ko”)
axis([1.5, 2.5, 0.5, 2])
haxes=gca;

set(haxes, ‘xtick’, [1.5, 1.75, 2.0, 2.25, 2.5])
title(‘Fuction sin(x) graph’);
xlabel(‘x coordinate’);
ylabel(‘sin(x)’);

text(2.1, 0.9, ‘\leftarrowsin(x)’);
grid on



